「えきねっと」で「大人の休日倶楽部パス」をご購入されるお客さまへの注意事項 (10月14日現在)

- ・「えきねっと」では、「仮会員証」で購入できません。「仮会員証」をご利用になる方はフリーエリア内の駅たびコンシェルジュ等でお買い求めください。
- ・発売枚数は、「大人の休日倶楽部パス(東日本)」「大人の休日倶楽部パス(東日本・北海道)」 「大人の休日倶楽部パス(北海道)」の合計で、ご利用開始日ごとに 30,000 枚を上限といたします。
- ※上限に達した場合は、発売終了となります。発売状況は以下リンクからご確認ください。 「大人の休日倶楽部パス」発売状況(PDF ファイルが開きます)
- ・「大人の休日倶楽部パス」を「えきねっと」で購入すると、同時に指定席のお申込みができます。また、申込履歴ページにて、後から指定席のお申込みや変更をすることができます。
- ・座席の指定および受取りは、「えきねっと」または各「大人の休日倶楽部パス」のフリー エリア内の指定席券売機、みどりの窓口等で可能です。
 - ※「リゾートしらかみ(青森~秋田)」、「ひたち(上野~仙台)」など一部「えきねっと」ではお申込みいただけない指定席がございます。その場合、「おトクなきっぷ」本券を発券のうえ、指定席券売機や「みどりの窓口」で指定席をお申し込みください。
 - ※指定席をご予約・発券後に窓口でキャンセルされた場合など、「えきねっと」上で表示される予約可能回数とパス券面の利用回数による残回数の表示が異なる場合があります。
- ・「えきねっと」リニューアル前と異なり、「えきねっと」で先に「指定席特急券」を購入後、 駅で「大人の休日倶楽部パス」と組み合わせた発券はできません。